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Odpowiadając na petycję złożoną dnia 30.09.2021 r. informuję, iż szkoły podstawowe działające na terenie Gminy Grębocice corocznie przeprowadzają liczne działania profilaktyczne podczas, których wykorzystywane są narzędzia informatyczne. W szkołach odbywają się pogadanki z wychowawcami klas jak 
i organizowane są warsztaty o tematyce profilaktycznej, które finansowane są także z budżetu Gminy Grębocice. Dzięki takim inicjatywom świadomość młodzieży w zakresie złego wpływu nadużywania alkoholu i środków odurzających na życie codzienne stale wzrasta  Zajęcia te przybierają rozmaity charakter. Szczególnie zważywszy na sytuację epidemiologiczną w Polsce, wiele zajęć odbywa się za pośrednictwem odpowiednio przygotowanych do tego narzędzi informatycznych.
 Ponadto należy nadmienić, że zajęcia profilaktyczne z wykorzystaniem tychże narzędzi odbywają się nie tylko wśród młodzieży ale także wśród dzieci w wieku przedszkolnym. Bezpośrednie zajęcia najefektywniej wpływają na odbiór informacji wśród omawianej grupy wiekowej. Wychowawcy przeprowadzają zajęcia profilaktyczne o tematyce dostosowanej do grup przedszkolnych. Wczesna profilaktyka polegająca na oswajaniu takich tematów jak asertywność, kiedy i jak powiedzieć nie, jak radzić sobie z emocjami, czym jest przemoc od najmłodszych lat budują prawidłową postawę u dzieci, dzięki czemu w dorosłym życiu łatwiej będzie im dokonywać właściwych wyborów. 
Na terenie Gminy Grębocice prowadzona jest świetlica środowiskowo-profilaktyczna gdzie, odbywają się zajęcia dla dzieci i młodzieży. Podczas zajęć realizowane są zagadnienia z zakresu profilaktyki, sportu, zdrowego stylu życia oraz radzenia sobie z emocjami. Warto również nadmienić, iż w roku bieżącym świetlica została wyposażona w tablety oraz dotykową tablicę interaktywną, która jest niezwykle przydatnym narzędziem edukacyjnym i posiada szeroki wachlarz funkcji umożliwiając pracę z podłączonym komputerem i projektorem multimedialnym. Dzięki tej inwestycji dzieci uczęszczające do świetlicy mogą korzystać z narzędzi związanych z internetem i informatyzacją pod opieką nauczyciela. Ponadto prowadzony jest punkt konsultacyjny w którym zatrudniony został psycholog, dla osób zmagających się z problemem uzależnienia. Działalność punktu finansowana jest z budżetu Gminy dzięki czemu mieszkańcy mogą skorzystać z pomocy bezpłatnie.
Odpowiadając na wniosek odrębny w trybie Rozporządzenia w sprawie instrukcji kancelaryjnej informujemy, iż petycja zarchiwizowana zostanie pod klasą trzeciego rzędu 152 „petycje, postulaty i inicjatywy obywateli” kat. A. 
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