Grębocice, dnia 14.02.2022 r.
RI.271.1.2022
ZMIANA TREŚCI

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
Gmina Grębocice

ul. Głogowska 3

59-150 Grębocice

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.:
Budowa drogi łączącej Grębocice i Kwielice
1. W SWZ w dziale X pkt. 2 było:

Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert tj. 14.02.2022 r. godz. 09:00 i utrzymuje nieprzerwanie do dnia upływu terminu związania ofertą, z wyjątkiem przypadków, o których mowa w art. 98 ust. 1 pkt 2 i 3 oraz ust. 2 ustawy Pzp.
W SWZ poprawiono na:

Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert tj. 17.02.2022 r. godz. 09:00 i utrzymuje nieprzerwanie do dnia upływu terminu związania ofertą, z wyjątkiem przypadków, o których mowa w art. 98 ust. 1 pkt 2 i 3 oraz ust. 2 ustawy Pzp.
2. W SWZ w dziale XI pkt. 1 było:

Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia 15.03.2022 r. przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.
W SWZ poprawiono na:

Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia 18.03.2022 r. przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.
3. W SWZ w dziale XIII pkt. 11 było:

Termin składania ofert upływa w dniu 14.02.2022 r., o godz. 09:00:00. Decyduje data oraz dokładny czas (hh:mm:ss) generowany wg czasu lokalnego serwera synchronizowanego zegarem Głównego Urzędu Miar.
W SWZ poprawiono na:
Termin składania ofert upływa w dniu 17.02.2022 r., o godz. 09:00:00. Decyduje data oraz dokładny czas (hh:mm:ss) generowany wg czasu lokalnego serwera synchronizowanego zegarem Głównego Urzędu Miar.
4. W SWZ w dziale XIV pkt. 1 było:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 14.02.2022 r. godz. 10:00.  Otwarcie ofert nastąpi poprzez użycie mechanizmu do odszyfrowania ofert dostępnego po zalogowaniu w zakładce „Deszyfrowanie na miniPortalu” i nastąpi poprzez wskazanie pliku do odszyfrowania.

W SWZ poprawiono na:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 17.02.2022 r. godz. 10:00.  Otwarcie ofert nastąpi poprzez użycie mechanizmu do odszyfrowania ofert dostępnego po zalogowaniu w zakładce „Deszyfrowanie na miniPortalu” i nastąpi poprzez wskazanie pliku do odszyfrowania. 
Wójt Gminy Grębocice
/-/ Roman Jabłoński

